



## **В Мурманской области к лишению свободы приговорен генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «МурманЭнергострой»**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СК РФ по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Трубицину Геннадию Ивановичу. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (хищение бюджетных денежных средств путем обмана, совершенного лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что Трубицин, действуя из корыстных побуждений, в период с октября по декабрь 2014 года, используя свое служебное положение генерального директора ООО «МурманЭнергострой», выступая подрядчиком по муниципальному контракту возведения малоэтажного дома, совершил хищение, путем обмана, бюджетных денежных средств в общей сумме более 19 млн рублей, т.е. в особо крупном размере. Кроме того, при задержании и помещении злоумышленника в следственный изолятор, у последнего при себе были обнаружены боеприпасы.

Благодаря своевременному наложению ареста на имущество Трубицина в сумме, соразмерной похищенному имуществу, следствием СКР приняты исчерпывающие меры по возмещению причиненного ущерба.

Приговором суда Геннадию Трубицину назначено наказание в виде 4 лет 2 месяцев лишения свободы со штрафом 300 тысяч рублей.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1234096>